
ଢپا ورودی ൈএ࣎می آزड़ون
رس భࣺشانॠدا د୓ی اਬࣞعدا

ূࡗજیਚی سال భ ই࡭ور ໆ۰۵-۱۴۰۴راໆر
استعداد تحلیلی: یکی هشماریدفترچهنام و نام خانوادگی:

١۴٠۴/ ٠٣/ ٢٩شنبهپنجتاریخ برگزاری آزمون:
صبح٨:٠٠ساعت برگزاری آزمون: 
صفحه١۶تعداد صفحات دفترچه: 

)۶٠تا ١سؤال (ردیف ۶٠دفترچه: هایپرسشتعداد 
دقیقه٧۵: هاپرسشگویی به مدّت پاسخ

برای داوطلبمنفی ینمره» ١«پاسخ غلط، هر و به ازای مثبتینمره» ٣«هـر پاسخ صحیح، به ازای تذکّر مهم: 
شود.در نظر گرفته نمیاینمره، بدون پاسخهایپرسششود. برای در نظـر گرفته می

شود.برای او در نظر گرفته میمنفیینمره» ١«را علامت زده باشد، بیش از یک گزینهپرسشچنانچه داوطلب در هر 

ملّی پرورش استعدادهای درخشان مجاز خواهد بود.سازماندیگر از محتوای این دفترچه، صرفاً در صورت اخذ موافقت یهچاپ، تکثیر و هرگونه استفاد

١
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٣یهصفح١۴٠۴-٠۵استعدادهای درخشان سراسر کشور در سال تحصیلی مدارسهفتمیهآزمون ورودی پای

مهربانیبه نام خداوند بخشنده

شده انتخاب کنید های پیشنهادزیر را از میان جوابهای پاسخ صحیح پرسش:استعداد تحلیلیهایپرسش
علامت بزنید.» ٠۶«تا » ١«برگ، از ردیف آن را در پاسخیهو شمار

؟داردیمتفاوتیکدام کلمه معنا-١
اقتدایرویپ   تیتبعاقتدار

؟فرق داردهیکدام جمله با بقمعنای -٢
است.یسمپادست،یتنبل نایکه مغرور یآموزهر دانشنه تنبل.،نه مغرورندیآموزان سمپاددانش
.ستینیتنبل باشد، سمپادایمغرور یآموزاگر دانشیا تنبل نیستند.آموزان سمپادی مغرور دانش

خانواده هستند؟ها همکدام جفت کلمه-٣
مسلط و سلطانشکر و کشورصحبتو همهیساهمو نثارثاریا

روز تولد خودش یاز شمارهشتریتا ب١٠،امیپماه تولدیروز تولد پدرام و شمارهیدو برابر شماره،امیپروز تولدیشماره-۴
کدام است؟امیروز و ماه تولد پی) باشد، حاصل ضرب شماره١١یاست. اگر ماه تولد پدرام بهمن ماه (با شماره

کدامهیچ١١٢۴٣۶
از تیبکیتا دیرا مرتب کن»ها، از، گلمحبت، خارها، سرکهشود،یل، محبت، ممشود،یماز،«یختهیردرهمیهاکلمه-۵

؟استآمدهنهیدر کدام گز،ع دوماع اول و مصرا. کلمات چهارم مصردیایدست ببهیمهربانی بارهدریمولو
گلها، سرکهمحبت، محبتمل، گلها       خارها، سرکه

.بخوانیدبا دقت زیر را متن 

است یافقویخطوط عمودنیتربرابر مجموع طول کوتاه،رودر شکل روبههر دو نقطهیشطرنجیفاصله
رو برابر هدر شکل روب»م«و »ج«یدو نقطهیشطرنجیفاصله. مثلاکنندیکه آن دو نقطه را به هم وصل م

واحد است.٣

پاسخ دهید.»٧«و »۶«هاي بالا، به پرسشمتنبا توجه به 

را از هم دارند؟یشطرنجیفاصلهنیشتریکدام دو نقطه ب-۶
»ج«-»د«»م«-»د«»م«-»س«»ج«-»س«

سازند؟یرا میچه شکلاند،یشطرنجیفاصلهکیبه »م«یکه از نقطهینقاطیهمه-٧
کدامچیهلیمستطدایرهمربع
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۴یهصفح١۴٠۴-٠۵استعدادهای درخشان سراسر کشور در سال تحصیلی مدارسهفتمیهآزمون ورودی پای

ها باهم ملاقات دو نفر از آنهر وقتاند هستند که با هم قرار گذاشتهیمتیقیهاسه کاوشگر سنگ،احمد و محمد،یعل-٨
یمتیسنگ ققطعه ٧٨٠و محمد ٢۴٠، احمد ٣۶٠ی. اگر علشودمیتقسدوآنبین یطور مساوبهآن دو نفریهاکنند، سنگ

داشت؟سنگ را خواهد نیشتریبیداشته باشند، در کدام حالت عل
علی ابتدا با احمد و سپس با محمد ملاقات کند.

با احمد ملاقات کند.ی، و سپس علکننداحمد و محمد با هم ملاقات ابتدا 
ابتدا با محمد، و سپس با احمد ملاقات کند.یعل

ها برابر است.در تمام حالتیعلیهاسنگتعداد 
ده نفر نیانجام کار ایخود را انجام دهند. زمان لازم برایبانکیکارهاخواهندیاند و مزمان وارد بانک شدههمیده مشتر-٩

ده نفر را به سه نی. معاون بانک اقهیدق١٧و ١٧و ٢٠و ٢٢و ٢٢و ٢٢و ٢٣و ٢۴و ٢۵و ٢۵عبارت است از بیبه ترت
تمام ترین زمان ممکن کوتاهدر انیمشتریکه کار همهیاست؛ به طورسپردهارمندککیکرده و هر دسته را به میدسته تقس
قدر است؟چه،کنندافتیهر ده نفر خدمات خود را درنکهیایزمان برانیترشود. کوتاه
دقیقه٧٨دقیقه٧۶دقیقه٧٣دقیقه٧٢

.بخوانیدبا دقت زیر را متن 

ها نوع آزموننیدر ارایزم؛یآماده باشرشیو عدم پذرشیدو احتمال پذهریبرادیبام،یکنیشرکت میآزمون ورودکیدر یوقت
باشد. داشتهیما تناسب کمتریهایالات با توانمندؤنوع سایکنند کندگان بهتر از ما عملشرکتیهیاحتمال هست که بقنیاشهیهم
ندهیهم ممکن است در آرشیدر صورت عدم پذیکه حتگذاردیما ماریدر اختیدیجدیها تجربهن آزمونیدر اشرکت،حالنیبا ا

و رندیگیکار مخودشان را بهییتوانایهمه،بدون اظطراب و دغدغه،ییهاآزموننیدر چنزهوشیکنندگان ت. شرکتدیایبه کارمان ب
.کنندیممکن تلاش میجهینتنیبهتریبرا

پاسخ دهید.»١١«و »١٠«هاي بالا، به پرسشمتنبا توجه به 

وجود دارد؟املاییغلطچند ،در متن-١٠
صفریا بیشتر١٢٣

است؟ترکینزدمتن یبه محتوایریگجهیکدام نت-١١
.میشویدر آزمون موفق م،میرا از خودمان دور کنیاگر نگران

.مینباشدواریچندان امیآزمون ورودیجهیبهتر است به نت
.مینگاه کنیریادگییبرایاست که به آزمون به چشم فرصتنیدرست ا
شوندیقبول نمیورودیهاکنندگان در آزموناز شرکتیمینمعمولا.
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۵یهصفح١۴٠۴-٠۵استعدادهای درخشان سراسر کشور در سال تحصیلی مدارسهفتمیهآزمون ورودی پای

؟شوندینمدهیدوقتچیهتیدر کدام وضعدیماه و ناه-٢١

هم آشنا سمنایسوسن با انیآشنایدارند. همهییآشنانایبا ملالهو لاله با میآشنا است. مرمیو مرنایسوسن با زهره و م-١٣
باشد، آشنا»ب«با »الف«اگریعنیاست؛ طرفه دو،ییآشنایرابطهآشنا است.میو مرلالهبا سوسن و قیهستند. شقا

یشتریبانیاد آشناتعدنهیشده، کدام گزبر اساس اطلاعات داده.استآشنا»الف«هم با »ب«گرفت که جهینتتوان می
دارد؟
نایملالهزهرهاسمنی

.بخوانیدبا دقت زیر را متن 

بدون از راســـــت به چپ، ،حروفکلمات از کنار هم قرار دادنخیالی، یدر زبان یک قبیله
از کیهر یبراخواهدیملهیقبنی. دانشمند ادنشویدلخواه ساخته مبیفاصله و با تعداد و ترت

به دو صــــورت قابل یاکلمهچیها، هکند که با اســــتفاده از آناختراعی، نماداین زبانحرف۴
شود.نامیده می»مناسب«گذاری یک نماد،گذاریاین نماد. خواندن نباشد

حرفی شامل حروف دوم و اول و دومسهیممکن است یک کلمه*****نمادگذاری شوند، عبارت صورت بالا: اگر حروف به مثلا،
سوم دوییا یک کلمه شامل حروف دوم و  صورت قابل خواندن است.دباشحرفی  این روش نمادگذاری ،و در نتیجهبنابراین به دو 

قابل خواندن نیست.وشودکلمه محسوب نمی! ! ! ! !عبارت،نمادگذاریروش با این به علاوه، مناسب نیست.
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**********

پاسخ دهید.»۵١«و »۴١«هاي بالا، به پرسشمتنبا توجه به 

مناسب است؟،یاستفاده از کدام روش نمادگذار-١۴
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؟ستیقابل خواندن ننهیحرف چهارم !*!! باشد، کدام گزو اگر حرف اول * حرف دوم !! حرف سوم !*!* -۵١
*!*!!!*!!!*!****!!!****!!*!*!*!!!*!*!*!**!!*!*!
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۶یهصفح١۴٠۴-٠۵استعدادهای درخشان سراسر کشور در سال تحصیلی مدارسهفتمیهآزمون ورودی پای

شمارش روشیها براانگشت دارد. آن١۴از دو دستکیهستند که دو دست دارند که هر یمردمان،یآسمانیادر کره-١۶
کی،١۵عدد شینمای. برادهندمینشانبا باز کردن همان تعداد از انگشتان دست راست را١۴تا ١دارند. اعداد یبیعج

کیبا باز نگاه داشتن ،١۶نمایش عدد ی. برادنبندیانگشتان دست راست را میانگشت دست چپ را باز کرده و همه
انگشت دست کیبا باز نگاه داشتن،١٧نمایش عدد یبراو کنندیانگشت دست راست را باز مکیانگشت دست چپ، 

اگر چهارده انگشت دست چپ و چهار انگشت دست راست باز شده باشند،.کنندیانگشت دست راست را باز مدوچپ، 
است؟داده شدهشیکدام عدد نما

٧۴١٠۴٢١۴٢٠٠
ادل معیطولدیبزرگسالان بایبراینیزمنیفوتبال برگزار شد. چننیزمکینصرا... در دحسنیسدیمراسم بزرگداشت شه-١٧

عرضیدر راستایمعمولهاییصندل،فوتبالنیزمدرمتر داشته باشد. اگر ٧٣تا ۶۴معادل یمتر، و عرض١١٠تا ١٠٠
باشد، تعداد یصندلکیجلو و عقب، معادل فیبا ردیصندلفیهر ردنیبیو فاصلهشده باشند زمین فوتبال چیده

باشند.دهیبه هم چسبباًیتقرهایصندلف،یدر هر رددیاست؟ فرض کنترکینزدبه کدام عدد هایصندل
۴٠۴٠١١۴٠۴٠۴۴۴٠۴٠٠١١۴٠۴٠۴٠۴

شهر-١٨ ستانکییمناطق  شکل،مرکز ا شهردارشدهیگذارشمارهمطابق  ست.  شب عیا صد دارد پرتقال  در این را دیق
د.کنعیتوزمناطق 

.است۵یپنج، شش، سه و دو برابر مساحت منطقهبیبه ترت۴و ٣، ٢، ١طقامنمساحت
.است١یساکن منطقهتیبرابر جمع، دو و چهار نیمک،یبیبه ترت۵و ۴، ٣، ٢طقامنساکن تیجمع

است.٣، ۴، ۵/۴، ۶، ۵بیبه ترت۵تا ١تعداد افراد خانواده در مناطق میانگین
؟استتریمنطقگزینهکدام 

باشد۵ی، سه برابر منطقه۴یبه منطقهیوزن پرتقال ارسال
باشد۵یمنطقهسومکی، ۴یبه منطقهیوزن پرتقال ارسال
باشد۵یبرابر منطقهمیونکی، ۴یبه منطقهیوزن پرتقال ارسال
باشد۵ی، نصف منطقه۴یبه منطقهیوزن پرتقال ارسال

دو ن،ییپاردیفیعدد از دنبالهکیقاًیبالا با دقردیف یعدد از دنبالهکیقاًیجا کردن دقبا جابه،شدهدر جدول داده-١٩
جا شوند؟جابهدی. کدام دو عدد باشودیمدیساده تولیدنباله با الگو

٢٠و ۵/١۴٢٢و ١۵/۵
۵/١٨و ۵/١۵٢٠و ١١/۵

،خواندبیرا رقم به رقم در گوش نفر بعد٠٠١٠١٠١١رمز خواهدمیی. علاندستادهیصف اکیو پنج دوستش در یعل-٢٠
کار را نیهمی. سپس نفرات بعدخواندیصفر) میبه جاکیایک،ییها را برعکس (صفر به جادو تا از رقمقاًیدقاام

؟باشدتواندینمهانهیگزنیاز اکی. رمز نفر آخر، کدام دهندیماند ادامهبا رمزی که شنیده
٠٠١٠١٠١١١١١٠٠١١١١٠١٠١٠١٠١١٠١١٠١٠

٢۵٢٠۵/١۴۵/١١٨۵
٢۵٢٢۵/١٨۵/١۵١٠۵
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٧یهصفح١۴٠۴-٠۵استعدادهای درخشان سراسر کشور در سال تحصیلی مدارسهفتمیهآزمون ورودی پای

؟استترمناسبچه عددی »؟«علامت یبه جا-١٢
١
٢
٣
۴

.بخوانیدبا دقت زیر را متن 

رایازاتیمجموع امت،اند. هر فردشکل نشستهرهیدازیمکینفر دور ١٢،یاضیباشگاه رکیر د
. ســهکندیرو اعلام ممطابق شــکل روبه،انددر آزمون کســب کردهاشیدســتکه خود و دو نفر بغل

.کنندیرا اعلام نمیعددچیه،اندمشخص شدهو ؟×های که با علامتینفر

پاسخ دهید.»٣٢«و »٢٢«هاي بالا، به پرسشمتنبا توجه به 

آزمون چقدر بوده است؟نفر در ١٢مجموع امتیازات این -٢٢
١٣٢۵١٨١٨۶۶٢

کند؟یممرا اعلایچه عدد،مشخص شده» ؟«که در شکل با علامت ینفر-٢٣
١٧٢١٩۵١

؟استتر مناسبیچه عدد» ؟«علامت یبه جا-٢۴
۵١٠

٢٠۴٠

است؟ترمناسب» ؟«علامت کدام گزینه به جای -٢۵
١٢
٣۵

عدد آن سطر نیتر. ابتدا سمت راست هر سطر، کوچکمیارا نوشته١۶تا ١اعداد یه، هم۴در ۴جدول کییهادر خانه-٢۶
مقدار نی. کمترمینامیم» استاد جدول«و آن را میکنیمها را انتخاب آننیترعدد، بزرگ۴نیانی. سپس از بمیسینویرا م

کدام است؟» استاد جدول«
۵۶٣۴
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٨یهصفح١۴٠۴-٠۵استعدادهای درخشان سراسر کشور در سال تحصیلی مدارسهفتمیهآزمون ورودی پای

ن چهارگوش را بدون هیچ ترتیب خاصی یادداشت کرده است. او بردار، طول چهار ضلع یک قطعه زمییک مهندس نقشه-٢٧
بداند یکی این مهندسکند. اگرمساحت مثلث را محاسبه میوگیرد میرا یک ماشین حساب دارد که سه ضلع یک مثلث 

؟محاسبه استقابل به صورت یکتادر کدام حالت مساحت زمین متر است،٢٩از قطرهای زمین 
متر٣٢و٢٩و٢٧و٢٧اضلاعطولمتر٣۴و ٣٢و ٣١و ٣٠طول اضلاع 
متر٣۶و٣۴و٣٢و٣٠اضلاعطولمتر٣٠و ٢٨و ٢٨و ٢٨طول اضلاع 

.بخوانیدبا دقت زیر را متن 

»عادلانه«به صورت فرزندش۴رو را بین خود به شکل روبهیخواهد باغچهپور میآقای زارع
که منظور از تقسیم عادلانه این استکاشتن بذر را داشته باشند. یتجربه،یکتقسیم کند تا هر

.شکل باشندیکپارچه و هممساوی،هاقسمتیهمه

پاسخ دهید.»٩٢«و »٨٢«هاي بالا، به پرسشمتنبا توجه به 
از کیکدامهیاز فرزندان شبکیهر قسمت،عادلانهمیتقسکیدر -٢٨

؟باشدتواندیمشدهدادهیهاشکل
»د«و » ج«و » ب«فقط »د«و » ب«فقط 
هر چهار شکل»ب«فقط 

تا دهد که در آن، قسمت هر فرزند، کمترین محیط را داشته باشد نوعی از تقسیم عادلانه را پیشنهاد می،یکی از فرزندان-٢٩
چقدر اســـــت؟ قســـــمت هر یک از فرزندان محیط در این نوع تقســـــیم، حصـــــارکشـــــی به حداقل برســـــد. یهزینه

یک واحد است.)،(طول ضلع هر مربع
١٠١٢١۴١۶

یورزشی جیم در شکرستان شرکت کرد و متوجه شد که همهیدر مراسم اهدای مدال برگزیدگان رشتهفرزان اخیراًخواجه-٣٠
حرکات ورزشی در این و بر اساس این مشاهده نتیجه گرفت، اند، بلندقامت هستند. اآورانی که در جلسه تقدیر شدهمدال

فرزان وارد گیری خواجههای زیر، ایراد منطقی به نتیجهیک از گزینه. کدامکند که قد افراد بلندتر شودرشته کمک می
کند؟نمی

مردم شکرستان بلندقد هستند.یهمه
موفق شوند.یورزشیرشتهنیدر اتوانندیقد مفقط افراد بلند

ود.ببه مراسم نرسیده اتفاقاًقد است کهیک نفر کوتاه،ورزشییآور این رشتهمدال۵٠از بین 
کند.خورند که افراد را بلندقد میخاصی میغذایی یی هر مسابقه مادهکنندگان در ابتداطبق رسمی قدیمی، شرکت

سازند؟ینمشهر را کینام ،کدام مجموعه از حروف-٣١
ک ا بل رر ک ا  ا  ا نا د ز ه ن اج س م ا ا ر ن ت
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٩یهصفح١۴٠۴-٠۵استعدادهای درخشان سراسر کشور در سال تحصیلی مدارسهفتمیهآزمون ورودی پای

اتو چه ییبالایباشد، نقطهریبه شکل زهیها شببخار آنریبخار آب است. اگر مسیدو خروجیدارا،بخاریاتوکی-٣٢
یبالاینقطهیبرااه،یبخار، به صورت خط کمرنگ و خط سیدو نقطهریمسها،نهیدر گزد؟ینمایطتوانستهمیرا یریمس

است.اتو رسم شده

.بخوانیدبا دقت زیر را متن 

یهیثابت شده و پابه دلخواههیاز دو پایکیدر هر لحظه، یعنی(.بچرخدهیاز دو پاکیحول هرتواندیکه ممیاساختهدیپرگار جدکی
  ).کشدیخط مگرید

پاسخ دهید.»۴٣«و »٣٣«هاي بالا، به پرسشمتنبا توجه به 
د؟یکشتوانیم،کاغذیپرگار از رونیبدون برداشتن ا،راریزیهااز شکلچه تعداد-٣٣

١٢
٣۴

حرکت کانون ریمسمیو بدانمیپرگار بنام» کانون«،کندیرا به هم وصل مهیکه نوک دو پایخطوسط پارهیاگر نقطه-٣۴
است؟مشابه کدام شکل بوده،توسط پرگارشدهبوده، خطوط رسمروبهرویمشابه منحنپرگار 

به دســت رفتگیبدون تویچندضــلعکیاز تکرار نام دارند،»ینیچگره«که در معماری ایرانی ریاز اشــکال زکیکدام-۵٣
؟استامدهین
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١٠یهصفح١۴٠۴-٠۵استعدادهای درخشان سراسر کشور در سال تحصیلی مدارسهفتمیهآزمون ورودی پای

شــود و نماد رو ســاخته میاز تقاطع دو مربع به شــکل روبه»ایرانییســتاره«یا »پرهشــتیشــمســه«-٣۶
؟استاستفاده نشده»ایرانییستاره«از ،یک از اشکال زیرروشنایی و تعادل است. در طراحی کدام

.بخوانیدبا دقت زیر را متن 

اعداد ازیکیگر،یسمت دیو رو»د«ای»ج«، »ب«، »الف«حروف ازیکیها سمت آنکییدارد که رواریکوثر چهار کارت در اخت
…. ارتعدد ک«شکل بهسؤالیتعدادیپرسشنامه حاوکیلاینوشته شده است. آ)یرتکراری(به صورت غ۴٠ای٣٠، ٢٠، ١٠

و ردیگیکوثر پرسشنامه را مسپس. گذاردیحرف مکین،یچهر نقطهیو به جادهدیبه کوثر م» ؟…عدد کارت ایتر است کوچک
.گرداندیبرملایو آن را به آدهدیت پاسخ مسؤالایبه همه

پاسخ دهید.»٣٨«و »٣٧«هاي بالا، به پرسشمتنبا توجه به 
درست است؟نهیرا از کوثر بپرسد، کدام گزریالات زؤسلایاگر آ-٣٧

؟»ب«عدد کارت ایتر است کوچک»الف«عدد کارت •
؟»ج«عدد کارت ایتر است کوچک»ب«عدد کارت •
؟»د«عدد کارت ایتر است کوچک»ج«عدد کارت •
؟»الف«عدد کارت ایتر است کوچک»د«عدد کارت •

کند.دایکارت را پنیتربزرگتواندیهمواره ملایآ
.ابدیکارت بزرگ را بنیدومتواندیهمواره ملایآ
است.ها نوشته شدهعددها در آننیترکه کوچکابدیرا بیدو کارتتواندیهمواره ملایآ

.کارتترینکوچکیااستکارتترینبزرگیاحتماًکارتآنکهکندانتخابراکارتیتواندمیهموارهآیلا
؟تا است، چندبرسد١٠کارت حاوی عدد به کوثرهای که همواره از پاسخطوریبه،تواند بپرسدکمترین تعداد پرسشی که آیلا می-٣٨

۶۵٣۴
با عبارت زیر دارد؟بیشتریکدام مفهوم ارتباط -٣٩

».بدانند که نادان است،داناتر از خود بحث کند تا بدانند که داناستهر که با «
دانایی است.یگفتگو با افراد دانا، نشانه

است.را نشان دادهخودهرکس برای خودنمایی با افراد دانا جر و بحث کند، نادانی
نادان است.،بیاموزدهرکس تلاش کند تا به افراد داناتر از خود چیزی 

ممکن است دانا یا نادان باشد.،کندوقتی کسی با افراد دانا گفتگو می
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١١یهصفح١۴٠۴-٠۵استعدادهای درخشان سراسر کشور در سال تحصیلی مدارسهفتمیهآزمون ورودی پای

ت بخوانید.با دق،یزديمهدي آذرينوشته»هاي خوببراي بچه،هاي خوبقصه«کتابمتن زیر را از 

های ها و حرفها و پندها و حکمتندارد و از بس داستانار ادبی زبان فارسی است که در دنیا نظیر ثترین آمثنوی مولوی یکی از مهم
ها حکایتیسرایی نیست؛ بلکه همهداستان،ویاند. کار مولوی در کتاب مثنخوب در آن هست، آن را به قرآن زبان فارسی تشبیه کرده

مثنوی دارای دویست حکایت و تمثیل است که چون به ،ود اینتر شرح بدهد. با وجخود را روشنیاست تا افکار حکیمانهرا آورده
بیست و ،های مثنویحکایتیهای بعد باید آن را بخوانید. من از میان همهدر سال،زبان شعر عرفانی است و خیلی ساده نیست

ام.تر برای شما نوشتهن سادهبه زبا،دانستمام و با تغییراتی که لازم میچهار قصه را انتخاب کرده

پاسخ دهید.»١۴«و »۴٠«هاي بالا، به پرسشمتنبا توجه به 

ست؟یبند چنیایموضوع اصل-۴٠
کتاب مثنوی مولوی  

سرایی به زبان ساده  اهمیت داستان
آثار عرفانی و حکیمانهیاهمیت مطالعه

استمثنوی نوشتههاینویسی حکایتمعرفی کتابی که نویسنده با باز

شود؟کدام گزینه از متن برداشت می-۴١
.نددارمت و افکار عارفانه را دربربلکه بیشتر پند و حک؛اشعار مثنوی، داستانی نیستند

است.دویست حکایت و تمثیل مثنوی مولوی را خلاصه کرده،در بیست و چهار فصل،کتاب مورد نظر
فارسی قرآن بدانند.یمند اشعار مثنوی موجب شده است که کسانی آن را ترجمهارزشمحتوای 

خوانده شود.یبعدیهادر سالدیو باستیساده نهایدبستانیبرایمثنویهااز داستانیبرخ

است؟ترمناسبکدام گزینه »؟«های به جای علامترو،جدول روبهدر سطر آخر-٢۴

است؟ترمناسب» ؟«کدام گزینه به جای علامت، شدهتصویری دادهیدر الگو-٣۴

١
٢
٣
۴

١
٢
٣
۴

١٢

٣۴

١٢

٣۴



١٢یهصفح١۴٠۴-٠۵استعدادهای درخشان سراسر کشور در سال تحصیلی مدارسهفتمیهآزمون ورودی پای

است؟ترمناسب» ؟«علامتکدام گزینه به جای -۴۴

است؟ترمناسب» ؟«کدام گزینه به جای علامت-۵۴

دارد؟شدهدادهبا تصاویر بیشتریها تناسب یک از گزینهکدام-۴۶

؟استترمناسب» ؟«علامتیبه جانهیکدام گز-۴٧
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١٣یهصفح١۴٠۴-٠۵استعدادهای درخشان سراسر کشور در سال تحصیلی مدارسهفتمیهآزمون ورودی پای

رهیدلخواه، از هر دایهریداکیساعت و با شروع از یهادر جهت عقربهرو، در شکل روبه-۴٨
معنادار و یکلمهیک شده، حروف جدایو با استفاده از همهدیحرف را جدا کنکی

دو . دیانجام دههارهیدر داماندهیکار را با حروف باقنیاگریبار دکی. دیبسازیحرفهفت
نقطه دارد؟چندشتر،یبینقطهدادبا تعیدارند. کلمهیکینزدیمعناآید کهمیدستهبکلمه
۵٢
٣۴

با دقت بخوانید.، سمپاد) استي(پدر معنويامرحوم دکتر اژهيکه نوشتهرا متن زیر

و رشد و یالتعیبالاتر از تلاش برایافتخارچیو هستیفرد نکیمانند وطن کجاچیهدیباشداشتهنانی! اطمامیفرزندان سمپاد
بنیخواهد بود. اگر شما بر اریپذامکانیدیباور توحیهیتنها در سانیو است؛ینیمادرنیسرزمییشکوفا کارستان یکارد،یاشباور 
نمود.دیرا تکرار خواهتاننیسرزمیکرد و عظمت و مجد گذشتهدیخواه

.پاسخ دهید»۵٠«و»۴٩«هايپرسشبه ،با توجه به متن بالا
؟شودنمیگیری از متن نتیجهکدام گزینه-۴٩

است.خود مهد بزرگی و بزرگواری بودهیایران عزیز در تاریخ گذشته
است.شرط لازم برای حرکت در مسیر تعالی و رشد ایران، ایمان به یگانگی خداوند 

کوشش او برای تقویت ایران پرافتخار است.،ترین افتخار هر ایرانیمهم
باید خودباوری را در خود تقویت کنیم.،پرافتخار سرزمین مادرییبرای تکرار گذشته

گیرد؟نمیکدام گزینه، دو عبارت نزدیک از نظر معنایی را دربر -۵٠
سرزمین مادریــ وطن شکوفاییــرشد تعالیــتلاش تعظمــمجد 

ها برای این سفر به ترتیب از شهرهای سمیرم، یاسوج خواهند از اصفهان به بهبهان بروند. آناش میعلی به همراه خانواده-۵١
شهرهای برخی ازتاکنند. روی هر تابلو فاصلهمیها در طول راه، تابلوهای زیر را مشاهدهکرد. آنو گچساران عبور خواهند

ها همگی فاصلهیولی بقیه؛اشتباه است،نوشته شدههاتابلویکی ازهایی که روییکی از فاصلهاست.پیش رو نوشته شده
است؟روی کدام تابلو نوشته شدهنادرستیدرست هستند. فاصله

رو دارد؟ها تناسب بیشتری با تصاویر روبهکدام یک از گزینه-۵٢
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١۴یهصفح١۴٠۴-٠۵استعدادهای درخشان سراسر کشور در سال تحصیلی مدارسهفتمیهآزمون ورودی پای

متن زیر با دقت بخوانید.

که بخشـــی از ســـطح یی راهاضـــلعیهر یک از چند.اســـتیک تکه الماس ی ازنمای،روشـــکل روبه
٢۶متقارن اســت و دانیم که این الماس می.نامیممی» وجه«یک،دهندبیرونی الماس را تشــکیل می

.وجه دارد

.پاسخ دهید»۵۴«و »۵٣«هايپرسشبه،متن بالابهبا توجه
وجوه مثلثی بیشتر است؟تعداد چند تا از ،تعداد وجوه مربعی-۵٣

٨١٠١٢۶
الماس باشد؟یگستردهشکلقسمتی ازتواندنمیها کدام یک از گزینه-۴۵

ه کدام جمل» دیرسیدستش به دهانش مینفهمیو بفهمکردیپاره مریداشت. زنجیخودش اسم و رسمیاسکندر برا«متن -۵۵
کند؟ینمدیأیرا ت

.اسکندر آدم مشهوری بود.بودیاسکندر آدم زورمند
.اسکندر آدم فقیری نبود.اسکندر آدم خوبی بود

را ١×١×١مستطیل، یک مکعب است. اگر از هر مکعبشدهساخته٣×٣×١مکعب مستطیل از سه٣×٣×٣یک مکعب -۵۶
شود؟دیده می٣×٣×٣سیاه و بقیه را آبی کنیم، چند مربع سیاه در سطح مکعب 

کثر  کثر ٢و حداقل ٨حدا ٣و حداقل ٨حدا
کثر  کثر ٢و حداقل ۶حدا ٣و حداقل ۶حدا

بدون قبول درستی ،است. هر استدلالیبر اساس آن بنا شدهیک استدلال، عبارتی است که »فرضپیش«-۵٧
است؟فرض بنا شدهناقص است. مشخص کنید استدلال زیر بر اساس کدام پیش،هایشفرضپیش

اند. پس از شمارش ی دادهأمدرسه به شعبون یا رمضون رآموزی دانششورای شکرستان در انتخابات یهای مدرسهبچه«
اند. ی دادهأعبون ردوستان و آشنایان او به شیگوید که همهانتخابات است. اما صمد مییآرا معلوم شد که رمضون برنده

»است.ها خطایی رخ دادهیأگیرد که در شمارش راو نتیجه می
آموزان مدرسه هستند.خوبی از دانشیدوستان و آشنایان صمد نمونه

است.مدرسهیود، مسیر خوبی برای ادارهکه با دقت برگزار شدر صورتی،انتخابات
است.آرای شعبون و رمضون خیلی زیاد نبودهیفاصله
اند.دار رمضون بودهلان مدرسه طرفئومس
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متن زیر را با دقت بخوانید.

اند. از بین راهروهای متصل توسط راهروهایی به هم متصل شدهرو، روبهچهار اتاق مطابق شکل 
دارند. دستورالعملی »آ«و بقیه درِ آبی »س«، دیگری درِ سبز »ق«به یک اتاق، یکی درِ قرمز 
،آهنی از سمت راستشود. آدمآهنی داده میبه یک آدم»س«و »ق«شامل یک دنباله از حروف 

بود، وارد راهروی با در سبز، و اگر »س«. اگر حرفی که خواند خواندرا میحروف دستورالعمل 
شود. شود، و از در آبی انتهای راهرو، وارد اتاق بعدی میبا در قرمز مییوارد راهرو،بود»ق«

حروف یدهد تا وقتی که همهخواند و به همین ترتیب ادامه میسپس حرف بعدی را می
دستورالعمل خوانده شوند.

پاسخ دهید.»۵٩«و »۵٨«هاي بالا، به پرسشمتنبا توجه به 
ــتورالعمل (ق  س  س  ق  ق  ق  س  ق  س  ق  س باشــد، پس از اجرای»الف«ق آهنی در اتاآدماگر-۵٨ کدام در)سدس

گیرد؟اتاق قرار می
دجبالف

درست است؟ریزیهااز گزارهکیباشد، کدام»الف«در اتاق یآهناگر آدم-۵٩
متوقف»ب«ق در اتاآنگاه حتماً،باشد» س س س«را اجرا کند که سه حرف آخر آن به صورت یدستورالعمل،یآهناگر آدم

.شودیم
رسد.ب»ج«شده باشد، امکان ندارد به اتاق لیتشک»ق«فقط از حرف یآهناگر دستورالعمل آدم

»ب«به اتاق »الف«از اتاق تواندیمیآهنآدم،ییتنهاها بههرکدام از آنیدستورالعمل وجود دارد که با اجرا٧از شیب
برسد.

اهد کرد.کم سه اتاق عبور خوآهنی بدهیم، از دستحرفی را به آدم١٠٠اگر یک دستور العمل 
ای صفحه۵/٢کامل نشده باشد، یک املای نوشتن املا،مسعود باید تعداد مشخصی صفحه املا بنویسد. اگر در پایان هر روز-۶٠

و »الف«ت گزینه در خصوص حالاشود. اگر او دو روز اول به خاطر بیماری نتواند املا بنویسد، کدامجدید به او داده می
درست است؟»ب«

ویسد.صفحه در روز بن٢تواند حداکثر صفحه بوده و مسعود می٣۵الف) املای اولیه 
.دصفحه در روز بنویس٣واند حداکثر تصفحه بوده و مسعود می۴٠٢ب) املای اولیه 
تواند املا را تمام کند.نمی، هرگز »ب«و »الف«در دو حالت 

تواند املا را تمام کند.می»الف«فقط در حالت 
تواند املا را تمام کند.می»ب«فقط در حالت 
کند.املا را تمام میدر هر حالت،
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عزیز! خدا قوتّ...دوستان
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ر ඵ෭౶ر ट॒ࢭوری اسلاਗی، තअرت امام ਣඇൕ॑یඅඏیان  (दدّس ໆرّه)থذا

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ୓ دا૛তه باত࣓م.ا৤م آن ૡঙه ප෉رآਣশ඼່ی و اනෆراعات و ඒࣂඩرभࢌما ໇ భراৌط পنگ و ख़حاඪره ৔وا૛ീিه
د   و ূ਼࡛ࣣقات را ૡঙ భه ی໇ భراৌط න෤঳ر، ز૞ඇඖه شاءا...ان  ساز৤م.اड़ور ඼່اকم ਗی یکا਋ی ୀای ر॰د اਬࣞعدا

 ॥ت. ୓و ਼ࣹࣣࡲت ඟ໊ ୓دن روح ീࣻࣇ࡝و و ইࡰف واपࡁࢹّت ع࢙ਖی ୀای ओواฬن، ز৯ده یهঃبارز

 (ॠدّ ظ૤ّه اॹعاฮی)ایا... خا૞ঃهرධ෉ر ग़࠳੫ّم ا৑قلاب اسلاਗی، තअرت آশࢌ
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ॻࢌ ا॥ت.   آن ਈইی ೢه ৔واਪฬی یادඵවری ඏࣂනෛری دارد ଘ او ඏࣂනෛر یاد دادن، اଌن ࠛدا
ॻࢌ رभتار ඟ໊دید.  اඟ໋ آن ਈইی ৔واਪฬی یادඵවری ඏࣂනෛر دارد ॷما ଘ او න෩ঊر یاد دادید خلاف ࠛدا

   


